
WIR  S U C H E N  D I C H !   

PRAKTIKANT:IN (M/W/D) 
TRAINING & REHABILITATION 
IM LEISTUNGSZENTRUM 
 

Lebenslang Grün-Weiß - Werder Bremen ist ein Lebensgefühl und weitaus mehr als Fußball, mehr als Sieg 
oder Niederlage. Über den Sport wollen wir Menschen zusammenbringen, begeistern und in unserer 
Wertegemeinschaft gesellschaftliche Verantwortung übernehmen. Das wohninvest WESERSTADION mit 
seinen markanten Flutlichtmasten ist für unsere Mitglieder, Fans und Partner ein besonderer Ort - TV-Bühne, 
Eventlocation und Arbeitsplatz. Wir geben hier unser Bestes und wir freuen uns über alle, die hier mit 
anpacken wollen.   
 

Seit Jahrzehnten zeichnet sich der SV Werder Bremen durch professionelle und erfolgreiche 
Nachwuchsarbeit aus. Im Geschäftsbereich Fußball besitzt die Rehabilitation einen sehr hohen Stellenwert 
bei der Unterstützung der sportlichen Entwicklung der Talente.  Zur Unterstützung des Teams suchen wir ab 

dem 20.03.2023 oder später eine:n (Pflicht-)Praktikant:in (m/w/d) im Bereich Leistungszentrum. Die Dauer des 
Praktikums beträgt mind. 3 Monate. Erhalte einen Einblick in die Berufswelt und setze das mit deinem 
Studium erworbene Wissen praxisnah um. 
 

Deine Aufgaben 

• Übernahme der Reha-Maßnahmen (Gruppen- oder Individualtraining), der Krafttrainingseinheiten etc. der 
Spieler aus dem Leistungszentrum 

• Mitwirkung im Tagesgeschäft 
• Unterstützung bei Projekten mit den 100% Partnern und im Bereich der sportwissenschaftlichen Testung 

und Fortbildung 
• Mitarbeit bei Videoaufnahmen, bei der Medienarbeit und bei der WERDER-Fußballschule 
 

Dein Profil 

• Student:in der Sportwissenschaft mit Schwerpunkt Rehabilitation oder Training  
• Gute Kenntnisse im Bereich des Individualtrainings 
• Sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office Anwendungen (Word, Excel, PowerPoint) 
• Fußballtrainer-Lizenz & fußballpraktische Erfahrungen 
 

Wir bieten 

• Möglichkeit, praktische und organisatorische Erfahrungen im Fußball zu sammeln 
• Vielseitiger Einblick innerhalb eines Leistungszentrums eines der sympathischsten Bundesligisten 
• Finanzielle Aufwandsentschädigung von monatlich 450€ 
• Der tägliche Arbeitsweg führt direkt in eines der schönsten Fußballstadien der Welt 
• Regelmäßige Mitarbeitenden-Events, ob After Work, Saisonabschlussfeier oder gemeinsamer Kinobesuch 

 

Du bist engagiert, sportlich, kommunikativ, verlässlich und neugierig? Du pflegst einen selbstständigen 
Arbeitsstil und hast Spaß an neuen Herausforderungen? Du bezeichnest dich als kreative, flexible und 
motivierte Persönlichkeit? Dann freuen wir uns über deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (ggf. 
inklusive Pflichtpraktikumsnachweis und -zeitraum) per E-Mail an constantin.krawczyk@werder.de.  
 

Wir wertschätzen Vielfalt und begrüßen daher alle Bewerbungen – unabhängig von Geschlecht, Nationalität, 
ethnischer und sozialer Herkunft, Religion/Weltanschauung, Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung 
und Identität. 

 


